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Санкт-Петербург, 

11 декабря 2015 г. 

Заместитель руководителя Росморречфлота Ю. А. Костин 

посетил ледовый навигационный тренажерный комплекс 
ГУМРФ им. адмирала С. О. Макарова и КГНЦ. 

   
Заместитель руководителя Федерального агентства морского и речного транспорта Ю. А. Костин отметил важность имитационного моделирования на тренажерах при проектировании и вводе в эксплуатацию новых портовых терминалов и береговых систем обеспечения безопасности мореплавания в Арктике, таких как Новый порт и Сабетта. Об этом он сказал в Санкт-Петербурге во время посещения крупнейшего в России навигационного тренажерного комплекса.
Мероприятие состоялось в рамках V международного форума «Арктика: настоящее и будущее». Ю. А. Костину и заместителю начальника административного управления ФАМРТ А. В. Назарову был продемонстрирован сценарий комплексного взаимодействия персонала нефтяного терминала Нового порта (Обская губа), экипажей атомного ледокола, нефтяного танкера, дизельного ледокола, аварийно-спасательного судна. Сценарий предусматривает формирование ледового канала к недавно построенному терминалу, ледовую проводку в караване, швартовку танкера к терминалу, действия экипажей в нештатных ситуациях. Новейший ледовый тренажер позволяет моделировать действия специалистов при различных погодных условиях и различной толщине льда, а также отрабатывать взаимодействие между всеми участниками планируемых уникальных операций. Новая тренажерная площадка – это совместный проект Морского учебно-тренажерного центра (УТЦ) Университета и Крыловского государственного научного центра (КГНЦ).
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Как заметил ведущий инструктор Морского УТЦ Университета капитан И. М. Злодеев, эффективность разработанных сценариев обеспечивают одновременное использование нескольких мостиков, высокопрецизионные математические модели судов, задействованные в одном тренажерном упражнении, а также опытные инструкторы.

А. В. Назаров подчеркнул важность использования отраслевыми ВУЗами сетевых форм взаимодействия с научными учреждениями и организациями морской индустрии, примером чего является синергия сотрудничества КГНЦ и ГУМРФ им. адмирала С. О. Макарова. 
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Для справки:

Морской учебно-тренажерный центр является одним из ведущих подразделений Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова. Центр осуществляет международно-признанную профессиональную подготовку курсантов и студентов университета, членов экипажей морских судов, широкого круга специалистов морской индустрии и нефтегазовой отрасли России, стран ближнего и дальнего зарубежья. Качество подготовки в Морском УТЦ ГУМРФ подтверждено морскими Администрациями России, Норвегии, Либерии, Маршалловых островов, ведущими классификационными обществами, международной сертификационной сетью IQNet, британским The Nautical Institute и другими авторитетными отечественными и международными организациями. 

«Крыловский государственный научный центр» был создан в 1894 году как первый в России бассейн для проведения опытов. Институт является научно-исследовательской организацией судостроительной отрасли страны, обеспечивающей концептуальное обоснование развития военного и торгового флотов, проектирование и строительство кораблей, судов и морских сооружений, их эксплуатацию и утилизацию, то есть полный жизненный цикл.


Россия, Санкт-Петербург, 192148, Большой Смоленский пр., д. 36, 4 этаж, офис 414.

Телефон: +7 (812) 444 00 04, 444 42 88, 444 10 42, 444 09 07, факс: +7 (812) 444 59 34

Е-mail: info@mtc.spb.su,  www.makarov.gumrf.ru 


