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Пресс-релиз
В Москве обсудят будущее интеллектуальных транспортных систем
С 27 по 28 сентября 2016 года в г. Москва в гостинице «Президент-Отель» пройдет Международный форум «Интеллектуальные транспортные системы России».
Организатором выступает компания Джей Комм при поддержке Министерства транспорта РФ, Федерального дорожного агентства (Росавтодор) и Комитета по транспорту Государственной Думы РФ.
Рост рынка информационных технологий и существующее системное внедрение интеллектуальных систем в транспортную инфраструктуру требуют профессионального обсуждения на федеральном уровне. Международный форум «Интеллектуальные транспортные системы России» станет площадкой, на которой ведущие российские и зарубежные эксперты, участники рынка и представители государственных ведомств смогут поделиться своим видением путей решения стоящих перед отраслью задач.  
Цель форума – консолидировать мнения всех участников рынка относительно особенностей и перспектив применения интеллектуальных транспортных систем в различных условиях: на федеральной сети автомобильных дорог, на железнодорожном транспорте, в мегаполисах и регионах Российской Федерации, в том числе с применением технологии ГЛОНАСС. Необходимо выработать дальнейшие шаги по взаимодействию между органами исполнительной власти, коммерческими компаниями, научными организациями и международными экспертами.
На форуме будут затронуты не только вопросы промежуточных итогов развития интеллектуальных систем, но и вопросы создания современных многофункциональных зон дорожного сервиса, перспективы создания беспилотного транспорта в России и вопросы совершенствования нормативно-технической базы.
По итогам форума будет сформирован перечень актуальных проблем и предложений, который ляжет в основу дальнейшего взаимодействия между заинтересованными сторонами рынка ИТС.

Приглашаем вас принять участие в форуме!

Сайт: www.itsrussiaforum.ru  
По вопросам участия: info@itsrussiaforum.ru 
По вопросам информационной поддержки: a.ponomareva@jcomm.ru  
Тел: +7 495 766 51 65
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