Минэнерго России изучает опыт проведения крупных международных мероприятий

Милан, 17 октября. - В рамках рабочего визита в Италию заместитель министра энергетики Российской Федерации Антон Инюцын посетил международную выставку «EXPO-2015» и принял участие в открытии делового форума «Москва-Италия. Делаем вместе» с Мэром Москвы Сергеем Собяниным. 
На площадке международной выставки Антон Инюцын также принял участие во встрече с Акимом Астаны Адильбеком Джаксыбековом, в ходе которой обсуждалась подготовка к «EXPO-2017». «Перед Минэнерго стоит задача представить российскую экспозицию на предстоящем через два года международном форуме, который пройдет под лозунгом «Энергия будущего». Кроме традиционной углеводородной и атомной энергетики Россия имеет большой потенциал развития альтернативных источников и нашей стране будет, что представить на выставке в Казахстане в 2017 году», - отметил заместитель министра энергетики по итогам посещения выставки.
В ходе визита особое внимание Антон Инюцын уделил обсуждению с руководством компании ENEL опыта развития энергетического сектора Италии и перспективам российско-итальянского сотрудничества в области повышения энергетической эффективности. Продолжение диалога запланировано в Москве на площадке IV Международного форума ENES-2015, который пройдет 19 по 21 ноября 2015 года.

