	
«Транспортная неделя-2018» пройдет
17 -22 ноября в Москве
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[bookmark: _GoBack]        С 17 по 22 ноября в Москве в рамках ежегодной «Транспортной недели» состоится ряд крупнейших и наиболее значимых деловых и культурных событий отрасли, среди которых: 
· XII Международный форум «Транспорт России»
· XII Международная выставка «Транспорт России»
· X Общероссийская спартакиада студентов транспортных высших учебных заведений
· Всероссийский фестиваль творчества студентов транспортных высших учебных заведений «ТранспАРТ»
· Международный конгресс «Road Traffic-2018. Организация дорожного движения»
· Заседания межправительственных организаций по вопросам взаимодействия в области транспорта
· V Национальная премия за достижения в области транспорта и транспортной инфраструктуры «Формула движения».
ХII Международный форум и выставка «Транспорт России» пройдут 20-22 ноября 2018 года на территории комплекса «Гостиный Двор». Ключевые мероприятия «Транспортной недели» проводятся в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации № 1903-р от 10 сентября 2016 г. и нацелены на обсуждение актуальных вопросов развития отрасли и совершенствование государственной политики в области транспорта. 
В этом году главной темой форума станет «Транспорт России. Горизонт 2035». В рамках пленарной дискуссии будет представлена актуализированная Транспортная стратегия Российской Федерации на период до 2035, которая определит перспективы развития всего транспортного комплекса страны на ближайшие годы.
Масштабная экспозиция продемонстрирует опыт реализации крупнейших инфраструктурных проектов в регионах России и новейшие разработки отечественных и зарубежных производителей. Основные тематические разделы выставки: морской и речной транспорт, гражданская авиация, дорожное хозяйство, железные дороги, регионы, безопасность, связь и информационные технологии. Среди новинок - лаборатория инноваций, посвященная ярким и нестандартным решениям в сфере транспорта.
В 2017 году в работе ХI Международного форума и выставки «Транспорт России» приняли участие 3000 делегатов из 905 компаний, представляющих 32 страны ближнего и дальнего зарубежья. Мероприятия посетило более 8000 человек.  На выставке свои проекты представили 120 компаний-экспонентов. Было проведено 37 деловых форматов с участием 350 докладчиков. 
Со статистикой «Транспортной недели-2017» можно ознакомиться на официальном сайте мероприятия: http://transweek.ru
Организатор: ООО «Бизнес Диалог»
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