SAPE 2016. Лидеры отрасли на одной площадке
На сегодняшний день порядка 30 российских и международных компаний подтвердили участие в VII Международной выставке по промышленной безопасности и охране труда SAPE 2016.
Главный Медиацентр Сочи с 18 по 22 апреля 2016 года вновь станет местом проведения выставки SAPE, которая второй год подряд состоится совместно с Всероссийской неделей охраны труда. Успех нового формата SAPE 2015, отмеченный всеми без исключения участниками и посетителями, подтверждает высокий интерес со стороны профильных компаний к участию в этом событии и в 2016 году. Более чем за полгода до начала мероприятия около 30 экспонентов уже забронировали выставочную площадь, среди них: БТК Групп, Skincare, Техноавиа, Спецкомплект и другие ведущие предприятия отрасли. Важно отметить, что практически все участники предыдущей выставки приняли решение увеличить свои стенды в полтора-два раза. До 5000 кв.м расширится и площадь всей экспозиции. 
 SAPE 2016 вновь станет бизнес площадкой для лидеров российского рынка спецодежды, средств индивидуальной защиты, оборудования для предотвращения и устранения последствий чрезвычайных ситуаций на производствах. Впервые в выставке примут участие производители лечебно-профилактического питания для сотрудников вредных производств, организаторы саноторно-курортного лечения. Центральная тема экспозиции посвящена импортозамещению, но при этом будут представлены и лучшие зарубежные технологии и разработки.
Организатор выставки, Выставочный павильон «Электрификация», создаст экспонентам и посетителям SAPE 2016 оптимальные условия для эффективной работы  и установления новых деловых контактов. Подробнее с возможностями бронирования выставочной площади можно ознакомиться на официальном сайте:  www.sape-expo.ru. Напоминаем, что с января 2016 года возможно увеличение стоимости участия. 

