Электрическая мобильность на «ЭлектроТранс 2016»
Международный форум по электрической мобильности «ЭлектроТранс 2016» и выставка продукции и технологий для городского электротранспорта и метрополитенов пройдут 6-8 апреля 2016 г. в Москве, в КВЦ «Сокольники».

Форум «ЭлектроТранс» - уникальное для нашей страны и Европы мероприятие, посвященное развитию городской электрической мобильности. Это традиционное место встречи специалистов отрасли с поставщиками подвижного состава и комплектующих, проектными организациями, всеми, кто задействован в перевозке пассажиров городским общественным транспортом. В 2015 году более 100 предприятий из 7 стран приняли участие в экспозиции и деловой программе, а количество посетителей превысило 2000 специалистов.
Выставка «ЭлектроТранс 2016» организуется при поддержке Международной ассоциации предприятий ГЭТ (МАП ГЭТ), Международной Ассоциации «Метро», НП «Развитие автовокзалов страны», фонда «Городские проекты», Министерства транспорта и Министерства промышленности и торговли РФ, Департамента природопользования и охраны окружающей среды и Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы, Московской торгово-промышленной палаты, Ассоциации вузов транспорта. 

Цель организуемых мероприятий – стимулировать дальнейшее развитие городского электрического транспорта, предложить продукцию и технологии для предприятий ГЭТ и метрополитенов, электромобильной индустрии. 

Деловая программа форума состоит из конференций, семинаров, круглых столов и презентаций: 
· «Транспорт и экология современного города»
· «Государственно-частное партнерство в сфере развития электрического транспорта: как учесть интересы инвестора, пассажиров и города?»

· «Энергоэффективный подвижной состав. Пути повышения энергоэффективности метрополитена и предприятий ГЭТ»

· «Возможности оптимизации ремонтно-эксплуатационных затрат транспортного предприятия»

· «Информационные технологии – эффективный инструмент привлечения пассажиров и  повышения качества их обслуживания»

· «Вопросы обеспечения безопасности на пассажирском транспортном предприятии» 

· «Контрольно-диагностическое оборудование для обслуживания подвижного состава и транспортной инфраструктуры».

Оргкомитет форума «ЭлектроТранс 2016» приглашает все заинтересованные организации к участию в выставке и в деловой программе!
Оргкомитет выставки:

+7(495) 287-4412, 276-2990
http://www.electrotrans-expo.ru
